
Translation von Graphen Prüfungsvorbereitung

Aufgabe 1

Gegeben: Graph der Funktion f : y = f(x)

Gesucht: Graph der Funktion g : y = f(x+ 2)− 3
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Aufgabe 2

Skizziere den Graphen der Funktion f : y = −(x− 2)2 + 4.
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Aufgabe 3

Skizziere den Graphen der Funktion f : y = 1
4
(x+ 3)3 + 1.
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Aufgabe 4

Skizziere den Graphen der Funktion f : y =
1

x− 2
− 3.
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Aufgabe 5

Der Graph der Funktion f : y = x2 + 2x − 3 soll um den Vektor v⃗ =

(
4
3

)
verschoben

werden. Gib die Gleichung y = g(x) des verschobenen Graphen an.

Aufgabe 6

Der Graph der Funktion f : y =
√
2x+ 3 soll um den Vektor v⃗ =

(
−1
4

)
verschoben

werden. Gib die Gleichung y = g(x) des verschobenen Graphen Gg an.

Aufgabe 7

Der Graph der Funktion f : y = x2 − 3x + 5 soll so verschoben werden, dass der Punkt
P (3, y) ∈ Gf auf den Punkt Q(1, 8) zu liegen kommt. Gib die Gleichung y = g(x) des
verschobenen Graphen Gg an.
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